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ПРОТОКОЛ  №  3 

засідання Приймальної комісії  

Лубенського лісотехнічного фахового коледжу 

 

 14.04.2023 р.          м. Лубни 

 

Присутні голова комісії: Рева В.В. 

  члени комісії:  Рудик А.В. 

         Литвиненко О.М. 

    Турченко Т.В. 

   Кушніренко О. А. 

      Кресюн В.М. 

запрошені:  Махно С.С. 

                                 Чижмовська І.В. - уповноважена особа з питань  

                                                          запобіганню та виявлення корупції 

 

Порядок денний: 

1. Про розгляд листа Міністерства освіти і науки України від 12.04.2023 р.           

№ 1/5074-23 «Про деякі питання реєстрації мешканців тимчасово окупованих 

територій України для участі в національному мультипредметному тесті у 2023 році». 

 

1. СЛУХАЛИ: 

Голову Приймальної комісії Реву В.В., який ознайомив присутніх із листом 

Міністерства освіти і науки України від 12.04.2023 р. № 1/5074-23 «Про деякі питання 

реєстрації мешканців тимчасово окупованих територій України для участі в 

національному мультипредметному тесті у 2023 році». В цьому листі Міністерство 

освіти і науки України доводить до відому керівників закладів фахової передвищої 

освіти про неможливість в установленому законодавством порядку отримати  

документ, що посвідчує особу, та/або отримати реєстраційний номер облікової картки 

(далі – РНОКПП), що унеможливлює їх реєстрацію в установленому порядку для 

участі в національному мультимедійному тесті 2023 року. 

  

ВИСТУПИЛИ: 

Рудик А.В. – відповідальний секретар Приймальної комісії, який повідомив, що 

в вищенаведеному листі акцентується увага на те, що керівникам закладів загальної 

освіти пропонується за зверненнями випускників з тимчасово окупованих територій, 

які не отримали документа, що посвідчує особу, та/або не отримали РНОКПП і 

завершують здобуття повної загальної середньої освіти у 2023 році, виготовляти 

довідку за формою, що додається до листа, і надсилати випускникові її сканкопію 

електронною поштою. Українському центру оцінювання якості освіти в процесі 

реєстрації для участі в НМТ пропонується приймати від випускників з тимчасово 

окупованих територій довідку, як документ, що підтверджує причину невнесення 

інформації про РНОКПП та підтверджує інформацію про освіту, та здійснювати 

реєстрацію на підставі свідоцтва про народження та довідки. 

Крім того, виступаючий повідомив, що відповідні інформаційні матеріали із 

додатками роздруковані і доведені до членів Приймальної комісії та запропонував 

доведену інформацію взяти до відома та керівництва в роботі. 
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